

За «Норд-Вест» впряглись власти и ВЭБ.РФ: школе в Берёзовом быть?

Обещанная «Норд-Вестом» ещё десять лет назад школа в Берёзовом так и не начала строиться. Но тут пришли чиновники и все-таки сказали: «Школе быть».

В минувшую пятницу районные и региональные власти выехали в микрорайон Берёзовый в Иркутском районе. Дабы лицезреть воочию масштабы трагедии, судя по всему.

Земельный участок под строительство предусмотрен генеральным планом Марковского МО, куда и входит многострадальный микрорайон. В Берёзовом проживает около 20 тысяч жителей, потребность в строительстве школы критически высокая.

Строительная компания «Норд-Вест» ещё десять лет назад обещала школу. Потенциальные покупатели купились на это и вложили деньги в доленое строительство. Спустя 10 лет и около 270 домов школы так и нет. Местные возят детей в сад и школу в город или же посёлок Маркова. И проклинаят «Норд-Вест».

Проблема приобрела поистине грандиозные масштабы и достигла своего апогея. Местные жители пишут во все возможные инстанции и обивают пороги. Наконец, власти всех уровней взяли на себя ответственность за решение этого вопроса.

На совещании было сказано, что школу будут строить при поддержке ВЭБ.РФ (государственная корпорация развития). Строительство школы на 1550 мест планируется начать этим летом. Единственная хорошая новость для жителей микрорайона за последнее время.

«Окончание строительства намечено на декабрь 2023 года. Администрацией Иркутского района подготовлены все необходимые документы для строительства самой крупной школы в регионе: земельный участок находится в собственности района, за счет бюджета выполнен проект, его экспертиза, решены вопросы технических подключений», – сказал глава Иркутского района Леонид Фролов.

С учётом вмешательства ВЭБ.РФ у проекта появляется шанс. Однако не стоит забывать о том, что на месте будущей школы много лет господствует несанкционированная свалка. И никакой субботник там не поможет. Нужна спецтехника и капиталовложения.

Судя по заверениям, параллельно со строительством школы начнётся и строительство объездной дороги. Её «Норд-Вест» тоже обещал. Но прообещался. В своём репертуаре.

[«Норд-Вест» виновен в отсутствии школы в «Берёзовом»?](#)

[Вместо школы в «Берёзовом» – свалка. Кто в ответе, а кто в доле?](#)



Автор: Роман Русских © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 31805
18.05.2021, 16:18 📄 910

URL: <https://babr24.com/?ADE=214000> Bytes: 2497 / 2219 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Роман Русских**,
журналист.

На сайте опубликовано **187**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)